



骑行 正在成为新顶流

## 荷兰教授的骑行“东游记”

花 156 天从荷兰阿姆斯特丹骑到上海，这位同济教授的“东游记”不简单。

□ 记者 | 金 姬

9月13日，位于浦东碧云美术馆的“东游记” (Journey to the East) 展览落下帷幕。这场由 64 岁的荷兰教授奥雷·伯曼 (Ole Bouman) 和同济建筑与城市规划学院的学生共同策划的免费展览，展现了奥雷·伯曼从今年 2 月到 7 月期间从荷兰阿姆斯特丹到上海跨越 10756 公里的骑行旅程。

奥雷·伯曼以骑行的视角，沿着丝绸之路，展开了东西方文化的对话——这次旅程涵盖了 18 个国家，历时 156 天，全程骑行使用

18 公斤自行车，携带 45 公斤行李，经历了 3 次爆胎，跨越约 300 条河流和溪流，翻越约 100 座山脉，穿越 3 个沙漠，经历 3 个季节，使用 8 种货币，跨越 16 个语言区，参观 500 个历史古迹，穿越 1 个战区，见证 100 个战争纪念碑，记录下 1000 个和平的瞬间。

9 月上旬的一天，身处欧洲（常驻荷兰，经常骑行到周边国家）的奥雷·伯曼在接受《新民周刊》采访时表示：“我每天骑自行车，比如带我的孩子去上学，或者根据我的身体状况进行锻炼。而今年骑自行车去中国，则是为了体验东方文化变革的缓慢过程。”对他而言，骑行是认识世界的一种方式。

奥雷·伯曼以骑行的视角，沿着丝绸之路，展开了东西方文化的对话。

